
Zusammenfassung 
 

über die 15. Sitzung des Stadtrates 
vom Dienstag, 09.11.2021 

 

- öffentlich - 
 

 
TOP 2 
Vollzug des Gesetzes über die kommunale Zusammenarbeit (KommZG); 
Abschluss einer Zweckvereinbarung mit dem Markt Kirchseeon zur Überlassung von Beschäf-
tigten mit der Qualifikation Geprüfter Meister/Geprüfte Meisterin für Bäderbetriebe bzw. Fach-
angestellte/Fachangestellter für Bäderbetriebe 

 
 

Der Stadtrat beschloss, der anliegenden Zweckvereinbarung mit dem Markt Kirchseeon ge-
mäß dem Gesetz über die kommunale Zusammenarbeit (KommZG) über die Überlassung von 
Beschäftigten mit der Qualifikation Geprüfter Meister/Geprüfte Meisterin für Bäderbetriebe 
bzw. Fachangestellte/Fachangestellter für Bäderbetriebe zuzustimmen. 
Der Erste Bürgermeister wurde beauftragt und ermächtigt, die Zweckvereinbarung abzuschlie-
ßen. 
 

 
 
TOP 3 
Sylvesterfeuerwerk; 
Antrag der Stadträtin Lena Huppertz auf Untersagung des Abbrennens und Abschießens von 
Pyrotechnik im Stadtgebiet ab dem 31.12.2021 und auf Erstellung eines Konzeptes einer Syl-
vesterparty für die Jahreswende 2022/2023 

 
 

Der Stadtrat beschloss, den Antrag der Stadträtin Frau Lena Huppertz vom 28.10.2021 abzu-
lehnen. 
Der Stadtrat beauftragte die Verwaltung, ein Konzept für eine öffentliche Silvesterfeier für die 
Jahreswende 2022/23 zu erstellen. Diese sollte ohne Feuerwerk und in Kooperation mit örtli-
chen Vereinen stattfinden. 
 

 
 
TOP 4 
Hundesteuersatzung; 
Dritte Satzung zur Änderung der Satzung für die Erhebung der Hundesteuer in der Stadt Gra-
fing b.München 

 
 

Der Stadtrat beschloss die vorliegende 3. Änderungssatzung zur Hundesteuersatzung der 
Stadt Grafing b.München und die Ergänzungen zu § 1 Abs. 7, § 3 Abs. 6 und die Änderung zu 
§ 9 Abs. 1 der Hundesteuersatzung zum 01.01.2022.   
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TOP 5 
Liegenschaften; 
Kinderzentrum Am Stadion; 
Neubau Kinderzentrum; 
Billigung Entwurfsplanung und Kostenberechnung; 
Abruf weiterer Planungsleistungen 

 
Der Stadtrat nahm die vorliegende Entwurfsplanung der Maßnahme „Neubau Kinderzentrum 
Am Stadion“ in der Grundausführung mit der vorgestellten Kostenberechnung vom 08.10.2021 
(KG 200–700) in Höhe von 8.361.586 EUR brutto zur Kenntnis und beschloss auf Empfehlung 
des Bau- und Werkausschusses den Entwurf mit den vorgenannten Kosten zu billigen und die 
Stadtverwaltung zu beauftragen die Genehmigungsplanung in die Wege zu leiten. 
 
Der Stadtrat beschloss auf Empfehlung des Bau- und Werkausschusses zur Grundausführung 
der Entwurfsplanung im Rahmen der Maßnahme „Neubau Kinderzentrum Am Stadion“ zusätz-
lich das Paket „Photovoltaik“ planen zu lassen und entsprechend Kosten in Höhe von 155.500 
EUR brutto (für Baukosten und anteilige Planungskosten) in die Kostenberechnung aufzuneh-
men. 
 
Der Stadtrat beschloss auf Empfehlung des Bau- und Werkausschusses zur Grundausführung 
der Entwurfsplanung im Rahmen der Maßnahme „Neubau Kinderzentrum Am Stadion“ zusätz-
lich das Paket „Lüftungsanlage I (ohne Chaxter)“ planen zu lassen und entsprechend Kosten 
in Höhe von 300.000 EUR brutto (für Baukosten und anteilige Planungskosten) in die Kosten-
berechnung aufzunehmen. 
 
 


